
Referat fra fællesmøde i Sletten 

Mødetidspunkt: d. 8/1-2024 kl. 19.00 

Sted: Kabyssen 

Tilstede: 

Jesper Jersie Pedersen (JP)– Sletten Havkajakklub 

Niels Frederiksen (NF) – Fonden Sletten Havn 

Johannes Kildeby (JK) – Sletten Bådeklub 

Henrik Madsen (HM) – Sletten Bådeklub 

Jesper Lund (JL) – Sletten Fiskehus 

Preben Goth (PG) – Sletten Havns Venner 

Claus Schellerup (CS) – Sletten Beboerforening 

Stefan Johannesen (SJ) - Sletten Beboerforening 

Martin Bjerregaard (MB) – Sletten Boathouse 

 

Dagsorden: 

1. Sletten Bådeklubs klubhus i forbindelse med højvande 

2. Helhedsplan - Status møde m. Borgmesteren 

3. Status affaldsløsning Erhverv/privat 

4. Sauna/badebro 

5. Strandlyst shine-up 

6. Fælles kalender / kommende arrangementer 

7. Fastelavn 

8. Evt. 

Ad 1)  HM orienterede omkring højvandsprognose for Sletten og konsekvens heraf for Kabyssen. Der bør 

kigges på en løsning for bygninger på havnen samt forstærkning af især nordmolen, da det må 

forventes at den generelle vandstand stiger i takt med klimaforandringerne og at det må forvente 

at der oftere vil forekomme højvandesituationer i lighed med følgerne af stormene Pia og Bodil. 

Udfordringerne er forskellige alt efter hvor man befinder sig på havnen og de omkringliggende 

matrikler. 

Ad 2) MB orienterede om dialog med Borgmesteren ved flere lejligheder. Borgmesteren er positiv 

indstillet såfremt vi er enige. 

Ad 3) På den private del er projektlederen Daniel Matelon gået på pension og projektet afventer at 

Forsyningen vender tilbage med en dimensionering af overjordiske affaldsbeholdere. 

Erhvervsmæssigt afviser administrationen stadigvæk, at man kan gøre noget sammentænkt med 

den private løsning på kommunens areal. 

En samlet løsning skal op på et højere plan, centerchef og efterfølgende politisk. 

Beboerforeningen presser på for en samlet løsning. 

Ad 4) CS har været i dialog med en start-up som gerne vil etablere sauna på Sletten Havn, hvor man kan 

købe et abonnement eller betale pr. gang via en app. CS giver dem besked om at komme med et 

oplæg til Fonden som stadigvæk er positiv indstillet, men ikke er den drivende kraft. 

Ad 5) CS orienterede om at Beboerforeningen er i dialog med Administrationen om at få tilladelse til at 

lave en shine og af stueplan i Strandlyst og foretage nogle simple lydforanstaltninger for at 



forbedre akustikken. Alt arbejde for beboerforeningens regning. JP nævnte at der kunne være 

medlemmer i Havkajakklubben som gerne vil give en hånd med det praktiske. 

Ad 6) CS kom med en opfordring til, at foreningerne benytter den fælles kalender. Det blev besluttet at 

der opsættes en kalender i opslagstavlen i glasmontren på havnen. Foreningerne giver NF besked 

om evt. arrangementer der skal i kalender og så vil NF sørger for at det bliver tilføjet.  

PG vil undersøge om det er muligt at oprette en digital kalender på www.slettenhavn.dk, som 

foreningerne løbende selv kan opdatere. 

 CS forespurgte PG om andre foreninger kunne byde ind med aktiviteter på havnen til årets 

havnefest. PG var positivt indstillet og man kunne komme med et forslag og så ville de tage stilling 

til det. 

Kommende større arrangementer for 2024: 

• Fastelavn 11/2 kl. 11.00 – Beboerforeningen og Havkajakklubben 

• Arbejdsdag 27/4 – Sletten Havns Venner 

• Åbent Hus Havkajak – dato ikke fastlagt - Havkajakklubben 

• 60 års fødselsdagsfest 5/6 - Sletten Bådeklub 

• Loppemarked 9/6 – Sletten Beboerforening 

• Skt. Hans 23/6 – Sletten Havns Venner 

• Sletten Opti Cup 17/8 – Sletten Bådeklub 

• Havnefest 23-24/8 – Sletten Havns Venner 

• Metal Cup 21/9 – Sletten Bådeklub 

• Julearrangement 1. søndag i advent 1/12 – Sletten Havns Venner 

 Fremover vil der på alle møder blive gennemgået kommende arrangementer i og omkring Sletten 

Havn. 

Ad 7) Det blev aftalt at Fastelavn afholdes d. 11/2 kl. 11.00, hvor foreningernes børn og børnebørn 

inviteres til at slå katten af tønden på kajen. Havkajakklubben vil samtidig slå katten af tønden i 

havnebassinet ud for Boathouse isætningsplads. CS sender en invitation rundt til alle. 

Ad 8) JP gjorde opmærksom på at møde med Administrationen omkring Havkajakklubbens og 

Bådeklubbens benyttelse at Strandlyst ikke var forløbet optimalt. JP mente at Bådeklubben på 

mødet kom med nye punkter de gerne ville have, men som ikke var koordineret internt mellem de 

to klubber før mødet. Udfaldet af mødet havde været, at kommunen nu igen ikke oplever enighed 

og dermed ikke er positiv indstillet overfor de foreslået planer/ønsker. JK var ikke enig i dette.  

Der blev mindet om at Formålet med Fællesskabet Sletten Havn er, at vi taler sammen således at 

vi i fællesskab kan finde løsninger til fælles glæde og ikke utilsigtet blokere for hinanden. 

 

Næste møde blev aftalt til d. 08/04/2024 kl. 19.00 i Kabyssen. 

 

Claus Schellerup 

Referent 

http://www.slettenhavn.dk/

